
Nom, prénom :………………………………………………………………………………………………………

Mots flêchés
Conjugaison

Présent de l’indicatif – verbes du deuxième groupe
Complète la grille en conjuguant les verbes à la personne demandée au présent de

l’indicatif.

8 1 5

6

2

3 9

7

10

12 4

11

1) nous finir 
2) je polir 
3) il rugir 
4) tu obéir 

5) nous grandir 
6) vous punir 
7) elles rôtir 
8) tu pâlir 

9) ils saisir 
10) vous gémir
11) je rougir 
12) elle agir 

Nombre de réussites : …… / 12   



Conjugaison
Présent de l’indicatif – verbes du deuxième groupe

Correction

8 1 5

P 6 F G

A 2 P O L I S R

3 L 9 U N A

7 R O T I S S E N T I N

U S A I S 10 D

G I S S G I

12 A G I T S S 4 O B É I S

T I E N M S

S Z S I O

11 R O U G I S S N

E S S

N E

T Z


